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小林市立図書館
問＝℡ 22-7913

【本館】毎週月曜は休館
　◆開館時間　9 時～ 19 時　※日曜と祝日は 17 時まで

【須木分館】毎週月曜と祝日は休館
　◆開館時間　9 時～ 17 時

【野尻分館】毎週月曜と祝日は休館
　◆開館時間　10 時～ 18 時 30 分　※日曜は 17 時まで
毎月１日は館内整理日のため全館（本館・須木・野尻）休館

BOOKS
図書図書館からのお知らせ

休館と開館時間休館と開館時間

◆日時　２月 27 日（日曜）13 時 30 分～ 15 時
◆場所　市立図書館本館２階大会議室
◆定員　40 人　◆参加費　無料
※必ず事前に図書館カウンター、または電話で
申込みください
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　小林まちづくり株式会社は、昨
年８月に閉館したホテルを買い取
り・改装し、１月 18 日に「パレ
スホテル小林」としてオープンい
たしました。
　市街地活性化や観光推進事業に
取り組む当社は、今まで培ってき
たまちづくりの経験と、観光推進
事業を絡めて宿泊需要を生み出
し、市内への経済効果の波及を目
指したいと考え、宿泊事業へ参入
することを決めました。
　ホテルは、小林駅から徒歩３分
の中心市街地に位置し、主にビジ
ネスマン向けのシングルルームや
家族、友人との旅行など様々な場
面で利用できるツインルームやダ
ブルルームがあるほか、今回の改
装で最上階の５階にデラックスツ

インルームを設け、客室から霧島
連山を眺望でき、小林を観光で訪
れた宿泊客などが、ゆっくりと滞
在できる空間を用意しました。
　今後は、アフターコロナを見据
えて、周辺の宿泊事業者や飲食店・
商店街などと連携し、小林市の魅
力を発信し市内に賑わいを創出し
ていけるように一層の努力をして
いきたいと思います。

小林市本町 16
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画：友安よーいち

　成人式の取材をしました。コロナ
禍で混乱している社会に、今まさに
飛び込もうとしている二十歳の若者
に、心からの応援をおくりたいと思
います。（佐藤）
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心の花びら

＜編集後記＞

第 90 話「気持ちは大きいけど・・・」
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この先ずっと、兄妹仲良く元気に育ち
ますように。大切な宝物だよ。

保護者：田上 亨、美紀

平成 31 年３月４日生
田上 瑞希斗 くん

※感染症の状況により中止になる場合があります

お楽しみ会

★新刊本の入荷
は毎週土曜

　季節のおはなし、
お琴演奏、お抹茶体
験などで和の行事を
楽しみます。

赤ちゃんと絵本のひとときを

　市では赤ちゃん健康診査のとき、地域
に生まれた全ての赤ちゃんを対象に、赤
ちゃんの健やかな成長を願い絵本 2 冊を
プレゼントする「ブックスタート」を実
施しています。（健診で絵本を受け取っ
ていない人は図書館まで問い合わせくだ
さい）

ブックスタート

　０～２歳児対象の絵本の読み聞かせ、
手あそび、歌あそびなどを行います。
◆日時　毎月第 2 水曜
　10 時 30 分～ 11 時 20 分
◆場所　子うさぎ文庫（駅南 251）

絵本であそぼ 0・1・2（子うさぎ文庫共催）

　赤ちゃんと家族が一緒に楽しむための
取り組みを紹介します。
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令和３年６月 14 日生
田上 凛花 ちゃん

◆パレスホテル小林
小林市本町 111 番地
℡２５‐０７７７
https://palace-k.jp

　アニメスクールでは、子どもたち
がタブレットなどで器用に絵を描い
てました。もうすぐ、タブレットな
どで絵を描くのが当たり前の時代が
やってくるのかなと、少し未来のこ
とを考えた取材になりました。（前原）


